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       Αποστολή με ηλεκτρονικό
                   Ταχυδρομείο

Προς   Υπουργείο Εργασίας και
            Κοινωνικών Υποθέσεων
            Υπηρεσία Συντονισμού
             Γραφείο Νομικών και
       Κοινοβουλευτικών   Θεμάτων

Θέμα: Ατύχημα στο Νοσοκομείο Παίδων Αγλαϊα Κυριακού
Σχετ.: α) Η με αρ. πρωτ. 7031/ 30.08.2022 Ερώτηση των βουλευτών κ. κ. Χ. Κατσώτη, Γ. Γκιόκα, 

Λ. Κανέλλη, Δ. Μανωλάκου, Θ. Παφίλη
β) Το με αρ. εσωτ.πρωτ. 1109 / 01.09.2022 διαβιβαστικό έγγραφό σας 

Επί της ανωτέρω Ερώτησης που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από βουλευτές του ΚΚΕ αναφορικά με το σοβαρό 
εργατικό ατύχημα  που έλαβε χώρα στο Νοσοκομείο Παίδων «Αγλαία Κυριακού» την 24.8.2022, και κατόπιν 
ενημέρωσης από το Τμήμα Επιθεώρησης Ασφάλειας και Υγείας στην Εργασία ‘Α τομέα Αθηνών, στη χωρική 
αρμοδιότητα του οποίου υπάγεται ο τόπος όπου έλαβε χώρα, αναφέρουμε τα εξής.

Κλιμάκιο επιθεωρητών της ανωτέρω υπηρεσίας μας πραγματοποίησε άμεσα αυτοψία στις 25-08-2022, καθώς και στις 
29-08-2022, στο νοσοκομείο Παίδων ¨Αγλαΐα Κυριακού¨ και ειδικότερα στον χώρο που έλαβε χώρα το εργατικό 
ατύχημα, προκειμένου να γίνει η διερεύνηση των αιτιών που τον προκάλεσαν. Η διερεύνηση για τις ακριβείς συνθήκες 
εργασίας την ώρα του ατυχήματος βρίσκεται σε εξέλιξη καθώς συλλέγονται σχετικά στοιχεία και πληροφορίες. Η  έκθεση 
έρευνας της Επιθεώρησης ΑΥΕ για τα αίτια του παρόντος εργατικού δυστυχήματος θα συνταχθεί μετά τη συλλογή όλων 
των απαιτούμενων στοιχείων και θα διαβιβαστεί στην αρμόδια  εισαγγελική αρχή, επισημαίνεται δε ότι θα ενέχει και 
θέση μηνυτήριας αναφοράς για τις ελλείψεις σε μέτρα ασφάλειας και υγείας που θα τεκμηριωθούν.

 
Εσωτερική διανομή                                                                                                            Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ

1. κ.  Διοικητής της Επιθεώρησης Εργασίας
2. Κ.Φ.                                                                                                                    Γ. ΤΖΙΛΙΒΑΚΗΣ

mailto:kysepetye@ypakp.gr

		2022-12-12T11:55:18+0200




